

naš čas

Titovo Velenje, 31. avgusta 1989
številka 33 (1989) cena 5500 dinarjev

IZ VSEBINE:

2. Skupno nad posledice neurja
3. Kako živijo upokojenci?
4. Rešitev v nad ali podvozu?
8. Vse za varno pot v šolo

An club

12. september – praznik občine Mozirje

V spomin na zgodovinske dogodke leta 1944 slavi prebivalci Zgornje Savinjske doline občinski praznik 12. septembra. Letos bo slavnostna seja vseh zborov občinske skupščine s podelitvijo nagrad in priznanj na Ljubnem ob Savinji in sicer 9. septembra. Ob tem se bo v prihodnjih dneh po vsej dolini zvrstila kopica prireditvev.

Že v petek so odprli večnamensko poslovno stavbo tozda Kemija celjske Cinkarne v Ljubiji pri Mozirju, ju-

tri, v petek, bo otvoritev novega vežbališča šolanih psov v Varpoljah, v soboto pa posodobljene ceste v Lepi nji- vi. Prihodnji četrtek bodo v Lokah pri Mozirju namenu izročili čistilno napravo, v petek bo v Gornjem gradu svečanost ob prenovljeni katedrali, na praznični dan, 12. septembra, bodo otvorili novo telefonsko centralo v Mozirju, tri dni kasneje pa še novo cesto v Dolu pri Novi Štifti. Seveda športnih in drugih prireditev ne bo manjkalo.

j.p.

Oddih (letni) tone v spomin



— Za večino se je dopust že iztekel in bodo nanj ostali le še spomini. Lepi, manj lep, takšni ali drugačni, odvisni pač od počutja v dopustniških dneh. V Rabcu, na primer, kjer vsako leto letuje tudi veliko dopustnikov iz velenjske občine, je bilo za večino prijetno. Tudi za otroke, ki so se lahko brezskrbno igrali na obali in v vodi kjer

so tla posuta z mivko ali drobnim kamenjem, pa še morje je ob obali primerno plitvo. Nedaleč stran je še travnik, na katerem nudijo drevesa primerno senco tistim, ki se izogibajo soncu.

Da pa je na plaži v Rabcu venomer gneča, se vidi tudi s fotografije, ki smo jo naredili v avgustu.

(foto: b. m.)

Občina Mozirje

Neki seji ob rob

Za včeraj, sredo, je bila sklica na skupna seja vseh treh zborov skupščine občine Mozirje. Poročilo s seje bo seveda na vrsti prihodnjim, vseeno pa si že danes »zaslužiti« nekaj besed, vsaj dnevni red. Na njem je namreč zapisanih nekaj točk o katerih bi delegati lahko in morali razpravljati že zdavnaj, pa se žal nekateri stvari ponavljajo iz leta v leto.

Aktualne točke bi lahko bile razprava o besedilu delovnega predloga amandmajeve k ustavi SR Slovenije, odlok o ureditvi nekaterih vprašanj s področja obrti, pa seveda potrditev predloga komisije za podelitev občinskih nagrad in priznanj pred bližnjim praznikom občine Mozirje. Za vse ostalo je konec avgusta najbrž odveč izgubljati čas, čeprav tem področjem nihče ne namoerava odvzeti pomena, ki jim gre. Prav nasprotno. Gre za poročilo sodnika za prekrške za lanskako leto, ki bi sicer moralo biti izhodišče za delo v letošnjem; gre z za uresničevanje lovsko gospodarskih in za poročilo o ribiško-gojitvenih delih, znova vse za lanskako leto ter s sklepi, pleni in usmeritvami za leto 1989, še bolj »kritična« pa je naslednja točkaka.

To o je poročilo o lanskem turističnem sezoni v moziški občini s potrditvijo programa turističnih prireditev v letošnjem letu. Ker kmečkega praznika v Trnovcah, ki je zadnji na seznamu, ni bilo, so vse prireditve torej že minile. Nemanara bi bilo bolje, če bi delegati n na pragu jeseni razpravljali o uspehu letošnje turistične sezone in o pripravah na naslednjo, ne papa da bodo o tem govorili čez kakšno leto dni, ko bo spet prepoznano.

j. p.



Turistični teden v Šoštanju

Turistično društvo Šoštanj je letos organiziralo šesti Turistični teden in tudi tokrat v sodelovanju s Kajuhovim domom. Prireditve Turističnega tedna so v glavnem stalne, vsako leto pa jim za popestritev dodajo še kakšno. In vsakdo, ki se je odločil, da si bo katero ogledal, je lahko našel kaj primernega zase.

Na račun so prišli tako ljubitelji folklorne, domačih običajev, plesa, kot tudi malega nogometu. Poskrbeli pa so še za najmlajše in jim pripravili otroški živ živ na vrtu Kajuhovega doma, ki so ga malčki nato polepsali z barvnimi kredami (na sliki). Vsi, ki so

se v času turističnega tedna ogledali v Kajuhovem domu, pa so lahko poizkusili slovenske narodne jedi, ki so bile res zelo okusno pripravljene.

Turistični teden so v Šoštanju zaključili s šoštanjsko nočjo, veselic, ki jo je hotelo ogroziti vreme, vendar je zdržalo brez dežja vse do pol druge ure zjutraj. In atrakcija večera je bil izbor princeske šoštanjske noči. Menda so v Šoštanju prvič izbirali svojo lepoticu. Izbor je malce pokisalo dejstvo, da je na oder prišla le ena kandidatka, čeprav se jih je prijavilo več. Tako so za princesko okronali 19-letno Andrejo Satler iz Andraža nad Polzelo. In ob domači glasbi ter zmernih cenah pijače in jedi se je kakšnih 800 ljudi dobro zabavalo.

Uspele in lepo obiskane prireditve so najbrž najboljša plačilo za delo šoštanjskih turističnih delavcev.

Matjaž Černovšek

Mi smo za model
formulaz
Elkroj

Nekoč smo že ponujali

Pred nekaj deset leti je bilo Velenje poznano širom domovine in tudi v tujini po dveh stvareh: po Rudniku lignita Velenje in kasneje Tovarni gospodinjstva Gorenje in velenjskem jezeru, ki je s svojo ponudbo in raznovrstnostjo le te bil dejansko nosilec turistične ponudbe v občini.

Da samo na kratko naštejemo programe, ki so tvorili ključno turistično ponudbo: restavracija Jezero s svojo gostinsko ponudbo, vrtom in glasbo, bungalovi v gozdičku nad restavracijo in prostorom za kampiranje, malo jezero s sprehajalno potjo in klopmi, letni kino, mini golf, čolnarno z garderobami, ribiško koč, toboganom in dvema bazenoma, za neplavalce in otroke ter skakalnico za skoke v vodo z 2

in 5 metrov. Tako je lahko vsak našel za sebe nekaj zanimivega, od sposojanja čolnov ter tovr-

Naša tema

stne rekreacije, plavanja, ribarjenja ali samo sončenja ob ponudbi sladoledarja, ki je na obalo jezera pripeljal sladolead na svojem triciklu in ga v zadovoljstvo kopalcev in obiskovalcev prodajal na mestu samem.

Da, vse to je nekoč že bilo in na tej lokaciji so se ob vikendih in praznikih gnetli poleg Velenjčanov tudi turisti, katere je pripeljalo tudi do deset in več avtobusov na dan.

— ha —



Vozniki — pozor!

Obdobje prvih šolskih dni je preizkušnja tudi za vas. Prometni utrip in hiter tempo dela nas pri-ganjata, v delovni vnemi pozablamo na nevarnosti, na cesti na omejitve, prepovedi in obveznosti.

V času, ko so na cesti šolarji, je nevarnost, da pride do prometne nezgode še večja.

Vozniki — varnost otrok je v vaših rokah! Srečno vožnjo, otrokom pa varno pot v šolo in vrtec!

Gaberke

Kmečki praznik

V Gaberkah bo to nedeljo, 3. septembra, gotovo nadvse veselo, sploh če bo lepo vreme. Aktiv mladih zadružnikov Šaleške doline in Erina temeljna organizacija kooperantov bosta namreč pripravila pravi kmečki praznik. To naj bi bil že drugi po vrsti.

Vsi, ki se bodo odzvali povabilu na to prireditev, bodo med drugim videli povorko s prikazom starih kmečkih opravil, razstavo jedi, ki jo bodo pripravile dekleta in žene, v tekmovalnem delu prireditve pa se bodo pomerili

kosci in grabljice nekaterih krajevnih skupnosti Šaleške doline ter tudi kosci in grabljice veterani, stari več kot 60 let. Organizatorja sta ob tej priložnosti pripravila še druge zanimive kmečke igre — petelinji boj, žaganje hloda, držanje vrča s pivom ...

Na kmečkem prazniku v Gaberkah bodo sodelovali tudi kmetje iz Tolmina, s katerimi so Erini kooperanti navezali tesne stike. Kmečki praznik bodo začeli ob 13. uri.

Kemija Mozirje

Usposobljeni kadri, dobra oprema

V petek so slavili delavci tozda Kemija celjske Cinkarne v Ljubiji pri Mozirju. Zavedajoč se, da brez visoko usposobljenih kadrov in sodobne opreme nadaljnji razvoj ni mogoč, so se lani odločili za gradnjo večnamenskega objekta. Namenjen bo računalniškemu centru in tehnološki pripravi dela, v njem bodo torej dobili mesto mladi in sposobni kadri, ki jih vabijo v svoje vrste, pa seveda še nekateri nujni pomožni prostori.

Predračunska vrednost je bila lanskega decembra dve milijardi dinarjev, do otvoritve pa se je povečala vsaj štirikrat. Naložbo so sklenili izključno z lastnimi sredstvi in združenimi sredstvi Cinkarne. Poleg delavcev so se skromne slovesnosti ob otvoritvi udeležili še predstavniki skupščine občine Mozirje, otvoritveni trak pa je prerzal predsednik kolektivnega poslovnega organa Metalurške in kemične industrije Cinkarna Celje Marjan Prelec.

j.p.



Navidez skromno, za razvoj pa še kako pomembno

